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Notulen ALV 10 februari 2011 
 
Locatie: Olympos, Marius Buitingzaal 
Aanvang: 20:00 
 
Aanwezigen: Fieke Snijder, Rutger ter Horst, Janneke Schellekens, Sake Spoelstra, Daan 
Smelter, Rosa den Engelsman, Frank Keukens, Fraukje Coopmans, Paul Roumen, Romboud 
van den Woestijne, Bas Dolman, Martine Erich, Diederik Kuiper, Tamar op den Kelder, 
Karlijn van Ramshorst, Daniël van Opstal, Marlies Treep, Jelmer van Zeijl, Martin 
Vroegindeweij, Guusje Collin, Twan van Houtum, Marten Wolff, Carlijn Kolk, Marlien de 
Groot 
 
Afwezigen: Rik Molenaars, Marieke de Vries, Almer Moggré, Arjan van Wijngaarden, 
Monica Bentvelzen, Carolien de Groot, Martin Kooij, Sjoerd Kuijten, Linda van den Heuvel, 
Jan-Willem de Kleuver 
 
Agenda 
 
1. Opening 
2. Vaststellen agenda 
3. Goedkeuren notulen ALV 16-09-2011 
4. Financieel jaarverslag 2010-2011 
5. Stand van zaken financiën  
6. Technisch kader 
7. Betrokkenheid, kader en organisatie 
8. Uitstraling, promotie en werving 

 
-Pauze- 

 
9. Veldenverplaatsing en wedstrijdsecretariaat 
10. Rapportage Ody-enquête 
11. Voorstel CVA kosten bestuur feesten en activiteiten 
12. Verdeling baten en lasten over verschillende selecties 
13. Samenstelling KasCo 
14. WVTTK 
15. Rondvraag 
16. Sluiting 
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1. Opening 

Fieke opent om 20.18 de vergadering. 
 
2. Vaststellen agenda 

Agendapunt 13, samenstelling KasCo, wordt naar voren gehaald en zal tussen het 
financieel jaarverslag 2010-2011 en technisch kader besproken worden. De agenda 
blijft verder ongewijzigd. 

 
3. Goedkeuren notulen ALV 16-09-2011 

Er zijn geen vragen of opmerkingen over de notulen van 16-09-2011, notulen door 
deze ALV goedgekeurd. 

 
4. Financieel jaarverslag 2010-2011 

Marlies: in september heb ik al een tussenstand gegeven op de ALV. Deze wijkt niet 
heel veel af van de eindstand van nu. We hebben winst gemaakt vorig seizoen, zo’n 
472,- euro. Het jaarverslag is nu af. Het komt binnenkort beschikbaar op de site. 
 
Marlien: we hebben een goed jaar gedraaid. De omzet is toegenomen. Dit is te wijten 
aan commissies die gebruik hebben gemaakt van de Ody-rekening ipv contante gelden 
te gebruiken. Kosten accommodatie en KNVB toegenomen, maar inkomsten contributie 
ook omhoog. Er is goed begroot. De vereniging is financieel gezond. Half jaar 
begroting is onze reserve. Het voorbehoud op dechargering van Marlies komt te 
vervallen. Het jaarverslag is goedgekeurd.  

 
5. Stand van zaken financiën 

Hand-out van de stand van zaken financieel. 
Janneke bespreekt de meest opvallende punten: 
 
Baten 

• (post 110) contributie: €30.000,- geïnd en dit is veel meer dan de helft. Schatting 
is te laag geweest. Aantal personen per team is te laag geschat.  

 
Romboud: hoeveel procent van de contributie geïnd voor de eerste helft? Hoeveel 
leden moeten nog contributie betalen voor de eerste helft?  
Janneke: op dit moment onbekend. Ik ben hiermee bezig. 
 
• (post 320/330) subsidies: zowel de subsidie sporttechnisch kader als de 

gemeentesubsidie zijn hoger uitgevallen. Dit jaar 19 STK-eenheden, wat €19.000,- 
betekent. De gemeentesubsidie is ook €1000,- euro hoger uitgevallen.  

 
Martine: zijn deze subsidies kostendekkend voor het sporttechnisch kader?  
Janneke: ja, dat is correct. 
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Lasten 

• Veldenhuur is nog steeds de grootste post. In de tweede helft van het seizoen valt 
dit bedrag hoger uit in verband met eventuele nacompetitie en inhaalrondes. Nu 
zitten we net niet op de helft, dus de verwachting is dat we deze post iets gaan 
overschrijden. 

 
Guusje: worden we nog gecompenseerd door Olympos, in verband met de slechte 
staat van het rugbyveld? Er is toch een lumpsum gemaakt?  
Janneke: er was dit jaar niet echt sprake van een lumpsum. We betalen precies wat 
we huren.  
Paul: ben je ook in de vrieskou periode ook minder geld kwijt? Aan trainingen dan? 
Tamar: trainingen doe je voor een aantal weken per seizoen en daar betaal je voor, er 
is een lumpsum voor de trainingen alleen. Daar krijg je een korting over.  
Paul: wat is een lumpsum?  
Tamar: je spreekt een bedrag voor het aantal wedstrijden/trainingen wat je gaat 
spelen en daar krijg je dan een korting over. Is de korting die je krijgt kleiner dan de 
kosten van het aantal afgelaste velden dan heb je pech, is de korting echter groter 
dan heb je geluk gehad. Dit kan dus per seizoen verschillen. 
 
• (post 1100) materiaal: materiaal is kwijtgeraakt door de teams en deze bedragen 

worden verhaald op de teams. Voor een gedeelte zijn er een aantal uitgaven 
gedaan die niet zijn begroot. Pionnen keeperstrainer en uit-tenue: zwarte 
broekjes en sokken. Het is waarschijnlijk dat deze post nog verder wordt 
overschreden.  

 
Paul: waarom zijn er niet meer dan 14 paar sokken en broekjes? Soms neem je meer 
wissels mee dan drie, dan heb je ineens te weinig sokken/broekjes. 
Frank: we zijn uitgegaan van een elftal en drie wissels, maar je hebt gelijk wat 
betreft de aantallen. Uit financieel oogpunt hebben we echter gekozen voor 14 
broekjes en 14 paar sokken. 
Romboud: aangevuld materiaal: is dit duidelijk naar teams gecommuniceerd?  
Fraukje: nee, maar er komt een halfjaarafrekening voor de teams aan. Er wordt ook 
verwacht van de teams dat ze dan gelijk betalen.  
Romboud: dat houdt het wel strak, want er wordt niet altijd even fanatiek naar ballen 
gezocht. Als ze weten dat ze er zelf voor opdraaien misschien wel. 
Martine: kun je nu al een schatting maken over of je quitte loopt aan het eind van het 
seizoen? Contributie valt hoger uit en er zijn nog wel meer dingen. Kun je dan 
schatten of je over gaat houden? Dan zou je meer materialen kunnen steken in de BC 
selectie bijvoorbeeld, dan heeft de contributieverhoging ook positieve uitkomsten. 
Janneke: Er zijn andere kosten die ook hoger uitvallen en daardoor is niet zeker of je 
wat over houdt. 
 
• (post 1210) telefoonkosten: deze post is in eerste instantie op de begroting gezet 

als een formaliteit, maar het bleek dat er ver over de bundels heen werd gegaan 
door verschillende bestuursleden. Mede daardoor hebben we besloten om 
bestuursabonnementen te nemen. We hebben nu zeven aansluitingen, alleen de 
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commissaris beleid heeft er geen, maar hij deelt deze bijvoorbeeld met de 
commissaris intern, die hem ook niet altijd nodig zal hebben.  

 
Martine: hier wordt al jaren over gesproken. Goede investering.  
Paul: het is ook een stukje professionaliteit. En oude besturen hebben ook geen last 
van de belletjes achteraf. Dat is positief. 
Paul: waarom geen telefoons?  
Janneke: dit was het goedkoopst. 
 
De ouderbijdrage was bedoeld om de begroting sluitend te maken. Naar aanleiding van 
de stand van zaken halfjaarbalans zijn de binnengekomen baten €58.000,- en lasten 
€63.000,-. De baten zullen aan het eind van het seizoen ongeveer neerkomen op 
€100.000 en bij lasten komen veldenhuur Olympos, trainerssalarissen en KNVB kosten 
er nog bij en dat zal neerkomen op €99.000 zoals het er nu naar uitziet. Er is dus 
ongeveer €1000,- ruimte. Er is een mogelijkheid dat de baten lager uitvallen en lasten 
hoger, waardoor Janneke denkt dat we uiteindelijk quitte komen. Daarom hebben we 
besloten dat de ouderbijdrage niet nodig en daarom ook niet wenselijk is dit seizoen. 
  
Martin: post onvoorzien?  
Janneke: is wel meegenomen maar niet afgedrukt, omdat die minder van belang is 
nu.  
Martin: wintersportbedrag is 10 keer zo hoog. Hoezo? 
Janneke: commissies hebben op de begroting fictieve bedragen. Vorig jaar is de 
wintersport rechtstreeks betaald en nu is alles via de Ody-rekening gegaan.  
Marlies: wintersport staat op verlies. Hoe komt dit? 
Janneke: er moet nog wat worden geïnd, maar verder weet ik het niet op dit 
moment. 
Karlijn: er is mij iets niet duidelijk: we maken winst doordat sommige baten hoger 
uitvallen, maar het gaat ook weer op als ik het zo zie. Waar ligt dit aan?  
Janneke: in principe is dit niet begroot, maar er stonden ook wat fouten in de 
begroting. Een voorbeeld: keeperstrainer is vergeten op de begroting te zetten. 
Materiaal valt ook hoger uit.  
Guusje: materiaal is nu al een verdubbeling ten opzichte van het begrote bedrag.  
Janneke: dit is gebaseerd op factuur: daarbij dacht ik dat het na die factuur klaar was 
met het materiaal. Daar zitten dus ook extra kosten verstopt. Daar betalen de teams 
ook nog aan mee. Hier is bij het opstellen van de begroting geen rekening mee 
gehouden.  
Carlijn: PB is op de helft, maar kosten niet op de helft?  
Janneke: dit komt omdat de facturen niet gelijk lopen met de datum van uitgifte. Het 
bedrag is elk jaar hetzelfde, omdat het een contract betreft. 
Paul: komt er in de toekomst ruimte voor postzegels om de PB te distribueren? 
Romboud: er is al vijf jaar lang discussie om de PB per post te bezorgen. Kostenpost is 
al hoog en bezorging per post weegt niet op tegen de kosten ervan. Hij is in ieder 
geval voor iedereen terug te vinden op de website. 
Karlijn: als je bedrag van nu keer 4 edities PB doet dan kom je hoger uit. Waar ligt 
dat aan?  
Guusje: vorig jaar is er ook iets over deze post heen gegaan. Het is een aandachtspunt 
voor de volgende penningmeester.  
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6. Technisch kader 
Voetbaltechnische doelstellingen van de A-selectie gaan goed. Dames 2 lijkt misschien 
moeilijk te worden, maar door de nieuwe competitieopzet promoveren veel teams en 
kan de doelstelling (promotie) nog gehaald worden. 
Alle trainers gaan door behalve de trainers dames 1. Daarvoor zijn we bezig met het 
zoeken van vervangers.  
 
Martine: de enquête resultaten van alle vier de A-selectie teams waren unaniem 
positief over de trainers. Ook ervaringen van het bestuur met de trainers waren goed. 
De TC is in gesprek met trainers van de B/C-selectie om te kijken of ze nog een jaar 
door willen. Als dit bekend is dan wordt het op de website geplaatst.  
Bas: de trainers van dames 1 hebben aangegeven dat hun vertrek niet aan de club of 
de speelsters te wijten is. Dat is fijn voor Odysseus ‘91. Het is mooi om te zien dat 
David en Geert zo lang bij de club hebben gezeten. Nu zijn we bezig met de 
sollicitaties. Er staat een vacature online. Er zijn genoeg CV’S binnengekomen. 
Komende week worden gesprekken gehouden. Er is een streefdatum waarop we het 
rond willen hebben, maar deze is niet leidend. We willen een goede trainer vinden. 
Wanneer dit zal zijn is niet bekend, maar hopelijk zo snel mogelijk. We zijn zes weken 
eerder zijn gestart dan voorgaande jaren, dus dat is positief. 
 
Er zijn nieuwe eisen gesteld door de KNVB voor trainers van dames hoofdklasse teams. 
Trainers die nu worden aangesteld moeten in het bezit zijn van een TC II diploma, 
waar dit voorheen TC III was. Dit maakt het lastiger om een passende trainer te 
vinden, omdat er al een paar kandidaten af zullen vallen die niet over TC II 
beschikken. Met de KNVB proberen we een uitzondering te bewerkstelligen, zodat we 
eventueel een TC III trainer aan kunnen stellen.  
 
Martine: het zou goed zijn om op korte termijn iets te kunnen bewerkstelligen met de 
KNVB. 
Sake: we zitten op schema en we gaan eruit komen. 
Martin: hoeveel geld scheelt TCII ten opzichte van TCIII? 
Sake: dat is ons nog niet bekend. 
Bas: TC II mag meer vragen maar het is ook onderhandelen. Compromis is ook prima, 
maar liever wel een TC III trainer.  
Guusje: David en Geert waren redelijk betaalbaar, omdat ze ook mensen van de club 
waren.  
Martine: Pieter heeft TC II en zit ook vrij laag, dus het is niet onmogelijk om zo 
iemand te vinden. 
Paul: het gaat puur om het financiële aspect. Daarom moeten we bij de KNVB TC III 
aanvragen. Ik wil alleen iets anders meedelen, omdat het nu nog vrij onduidelijk is. 
Het bestuur is het orgaan dat de leidinggevende rol heeft in dit geheel. TC is puur ter 
advies en ondersteuning.  
Marten: voorgaande jaren was het vinden van een trainer een heikel punt, dit jaar 
ook?  
Bas: nu zijn we op tijd en zijn er op de markt ook meer trainers. Dus het wordt 
waarschijnlijk geen heikel punt.  
Fieke: er zitten goede kandidaten tussen de sollicitaties.  
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Romboud: ik wil inhaken op wat Paul zei. Vroeger ging het bestuur op zoek naar een 
nieuwe trainer. Nu is de TC er ook bij betrokken. Hoe zit het nu precies? 
Sake: de verantwoordelijkheid ligt volledig bij ons.  
Romboud: hoe staat het bestuur in deze kwestie financieel gezien?  
Fieke: we hebben hier nog niet concreet over nagedacht. Als TC II eis is, dan is dat 
niet anders.  
Janneke: ik heb binnenkort een overleg met de KasCo om het hierover te hebben.  
Martine: er stond toch ook een salarisindicatie in de vacature?  
Sake: daar is niet veel reactie op geweest. Voordat de sollicitaties beginnen is het 
goed om te weten hoever wij maximaal willen gaan.  
Guusje: besef dat David en Geert omwille de betrokkenheid ook veel omlaag zijn 
gegaan in salaris. Het is niet aannemelijk dat je gelijkwaardige trainers krijgt voor 
hetzelfde bedrag. 
 
Er heeft dit jaar voor het eerst een voetbalcursus voor dames plaatsgevonden. Deze 
cursus was zeer succesvol. De trainers waren dames uit de A-selectie. De cursus krijgt 
een vervolg in maart/april: een tweede achtwekelijkse cursus. De dames die al aan 
cursus 1 hebben deelgenomen worden opnieuw benaderd, en daarnaast is er ruimte 
voor nieuwe deelneemsters.  
 
Romboud: hebben jullie ook een evaluatie van het technisch kader van de BC selectie? 
Fieke: ja, die hebben we. Wat leuk is om te noemen, is dat de competitieopzet bij 
onze dameselftallen uit de B en C selectie dit jaar anders is. Na het eerste halfjaar 
wordt de competitie opnieuw ingedeeld. Van de vijf B/C-selectie dameselftallen die 
wij hebben, zijn er vier in de winnaarspoule terecht gekomen voor de tweede helft 
van het seizoen.  
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Betrokkenheid, kader en organisatie 
 
Bevorderen verenigingsgevoel 

• Uitbreiden SuperSaturday: we hadden als doel gesteld om creatief te zijn bij deze 
zaterdagen. Met zo min mogelijk kosten toch iets leuks realiseren. Twee geslaagde 
zaterdagen. Dit zullen we ook volhouden. Volgende SuperSaturday is bijna zeker 
op 10 maart. 

 
Paul: uit de enquête bleek waardering voor deze activiteiten. 
 
Vrijwilligersbedankdagen (VWB-dagen) 

• Er is een vrijwilligersbedankdag geweest: ZigZagdag. Misschien door de regen niet 
de verwachte hoge opkomst. Naast de tweede VWB-dag komt er ook nog een 
bedankmoment. 

 
Martine: blijft de traditie van het pannenkoekenbakken in stand?  
Daan: ja. 
 
Saamhorigheid clubgevoel 

• BC selectie kan eenmalig een zaal of veld huren als een training afgelast is of 
gewoon als extra trainingsdag. Dit besluit is positief ontvangen.  

 
Marten: heren 3 heeft gebruik gemaakt om tegen een zondagteam te voetballen. Het 
is een goed initiatief om met andere Ody-teams te gaan voetballen, want het was zeer 
geslaagd. 
 
Commissies 

• De commissies waren dit jaar snel gevuld en lopen goed. We zijn mogelijkheden 
aan het bekijken om een extra commissie toe te voegen. Het staat nog in de 
kinderschoenen en de commissie blijft nog geheim. 

 
Toelichting activiteiten 

• Paarse Piste: geslaagde activiteit met misschien wel teveel mensen. 
• Odybollentoernooi: oud bestuur en nog meer oud leden hebben deelgenomen. Dit 

stond nog niet in het draaiboek maar inmiddels wel. Ook trainers/coaches van de 
selectie hebben als team meegedaan. 

• Wintersport: 24 man, waren er niet veel. Het lag aan een combinatie van het 
gebied en de prijs. Het was wel een geslaagde wintersport.  

 
Romboud: ik wil ook de Aftrap nog aanhalen. Complimenten voor het aantal nieuwe 
leden die zijn mee geweest. Het waren er erg veel.  
Paul: het zou leuk zijn om voor de hele vereniging een introweekend te geven.  
Daan: het punt waar het om draait is de nieuwe leden bekend maken met de club. De 
SeizoensOpening is voor zowel oude als nieuwe leden.  
Martine: misschien een idee om iets anders voor de SeizoensOpening te bedenken.  
Paul: op zaterdag een feestavond voor alle mensen organiseren een idee. Vier mensen 
hebben dit aangegeven in de enquête.  
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Santi: vraag om op het Odybollentoernooi het aantal vaste teams niet meer uit te 
breiden. Deze teams kwamen erg ver op het toernooi en dat maakt het minder leuk 
voor de andere teams. 
Daan: het is niet onze bedoeling om nog meer vaste teams toe te laten. 
Martine: teamindeling was niet erg goed gemaakt. De poules moeten ook even 
nagekeken worden de volgende keer.  
Guusje: interesse commissies was goed zei je? Misschien is er dan ook de mogelijkheid 
om eerder een wintersportcommissie samen te stellen? 
Paul: en de uitnodiging van wintersport dan ook tijdig? Veel mensen willen het tijdig 
weten om te bepalen of ze er genoeg geld voor hebben. 
 
Doelstellingen 

• Bij alle teams gezelligheidsdoelstellingen te achterhalen. Ze komen binnenkort op 
de site. Er wordt een prijs uitgereikt aan de origineelste doelstelling.  

 
Zondagdag 

• Deze komt eraan. Frank is hiermee bezig. Een datum is er al bijna. Deze dag wordt 
op een zondag gehouden. Mensen worden actief benaderd voor deze dag.  

 
Guusje: zondagdag: als bestuur stel je hier altijd een bedrag voor beschikbaar. Is het 
open voor zaterdagleden?  
Daan: het is open voor alle leden. Zondag moet er ook voor zorgen dat het 
toegankelijk voor alle leden is.  
 
Purple Brain 

• Manieren om de hardcopy te distribueren. Niet veel verschil ten opzichte van 
voorgaande jaren. Echter is er wel een digitale versie op de website beschikbaar.  

 
Romboud: verspreiding van de PB moet in principe kunnen in twee wedstrijddagen.  
Karlijn: tweede PB kwam uit tijdens het Odybollentoernooi, dus dan is het wel lastig. 
Het is ook moeilijker dan je denkt in theorie. 
 
Website 

• Website navigatie is ook aan verandering onderhevig geweest. Het is ook goed 
ontvangen gezien de enquête. 

 
Daniël: de lijst van topscorers is met bekerdoelpunten erbij. Kan dit aangepast 
worden? 
Tamar: alles kan aangepast worden. We gaan dit bespreken met de websitecommissie. 
 
Kernwaarden bestuur 

• Bekendheid: lager uitgevallen dan afgelopen jaren in de enquête. Tips van de ALV? 
 
Bas: jullie zijn een jong bestuur. Onder de oudere leden heb je dan wat minder 
bekendheid.  
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Karlijn: misschien is het vice versa, en kennen jullie de leden van de BC-selectie ook 
minder goed. 
Martine: misschien heeft het te maken met de velden. In het begin vorig jaar lagen 
deze wel bij elkaar. Misschien vaker gaan kijken bij de velden?  
Romboud: je kan er actief mee aan de gang gaan, maar is het een nadeel voor jullie 
functioneren of in enig ander opzicht? Hoeveel heb je ervoor over? Bestuurssurprise 
week is voorgaande jaren wel toenadering gezocht. Als bestuur moet je de eerste stap 
maken. 
Karlijn: misschien denken leden wel dat het bestuur zo ver van hen afstaat. Jullie 
moeten de eerste stap zetten, dan gaat het vaak wel. 
Marten: mensen blijven niet geïnteresseerd.  
Daniël: onze extra training van heren 6 is al verbruikt dit seizoen. Er stond op die 
datum wel een training ingepland en we hadden ook een reguliere wedstrijd de 
zaterdag erna. Is het niet redelijk dat je een training kan afwerken voor een geplande 
wedstrijd?  
Daan: dit zou moeten kunnen. Dan heeft heren 6 de training nog tegoed. 
Martine: voor volgend jaar even goed kijken naar de wedstrijden bij de planning van 
de trainingen. Aan het begin van het seizoen was dit ook een heikel punt. 
 
Cursussen 

• Scheidsrechterscursussen: 3 x succesvol gevolgd en afgerond. Een vierde lid volgt 
de cursus in het voorjaar. De poule is uitgebreid naar tien man, wisselend actief of 
niet.  

• Trainerscursus: een trainer gaat een trainerscursus junioren doen. 
 
Digitaal wedstrijd formulier (DWF) 

• Begin van het seizoen was dit een struikelblok. Er moesten voorwaarden worden 
geschept om goed van het DWF gebruik te kunnen maken, en dat is gedaan. Vanaf 
heden is er een betere internetverbinding. Voor heren 2, die ook vanaf heden over 
is gegaan op het DWF, is een digitaal bondsteam aangemaakt. Van tevoren kunnen 
we het DWF in laten vullen door de trainers, zodat ze in de keet de voorbereiding 
al zijn getroffen. 

 
Vrienden van Odysseus (VVO) 

• Teams die VVO kunnen worden is nog niet gebeurd, omdat er nog onduidelijkheid 
is of dit kan. Op dit moment wordt geprobeerd om het bord van de VVO’s naar de 
keet toe te halen. We willen een oplossing vinden waardoor er meer zichtbaarheid 
is voor de VVO’s.  

 
Romboud: komt het bord dan binnen of buiten te hangen? Ik ben er lang mee bezig 
geweest. Hij is niet voor buiten gemaakt, dus ik ben er bang voor dat het niet ten 
goede komt aan het bord als deze buiten gebruikt wordt.  
Daan: daar zullen we rekening mee houden. 
Carlijn: zijn er al adressen van alle VVO’s?  
Marten: die heb ik en komen je kant op.  
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7. Uitstraling, promotie en werving 
Media 

• Dit heeft dit seizoen weer vaak betrekking op dames 1 en heren 1. Media-aandacht 
is leuk en we proberen dit zo veel mogelijk voor elkaar te krijgen. Volgende week 
is Football versus Homophobia. We hopen dat hier media-aandacht voor is. Er is al 
een persbericht verstuurd. 

 
Santi: kan het zijn dat de wedstrijden worden afgelast die dag?  
Rosa: dat kan. 
Marlies: is er een alternatief programma bedacht?  
Rosa: nee, maar dat is een goed idee.  
Martine: jullie zijn veel in de media geweest, dat hebben jullie goed gedaan.  
 
Sponsoring 

• De Kneus heeft een aantal extra dingen gedaan:  
- Heren 1 is van jasjes voorzien; 
- De toernooicommissie is van shirtjes voorzien; 
- De oliebollen tijdens het Odybollentoernooi zijn door de Kneus betaald; 
- De bus naar IJsselmeervogels is voor een deel door de Kneus betaald. 
We gaan kijken of we kunnen verlengen en uitbreiden. Dit geldt ook voor volgend 
jaar. 

• Simpel gaat onze koffiebekers sponsoren. Die worden deze maand voor het eerst 
geleverd. 

• Met DressMeClothing gaat het heel goed. De omzet die ze maken door ons krijgen 
wij 5% over. Het minimale bedrag dat we moesten generen om uit te laten 
betalen, zitten we nu al overheen. 

• Met Trias zijn onderhandelingen bezig. Ze willen wel sponsoren, maar weten niet 
of ze het kunnen omdat het niet zo goed gaat. 

• Bison Bowling wordt vanaf volgend jaar sponsor, met in ieder geval een bord. 
• Soprano Clinics wordt een nieuwe sponsor, dit is het bedrijf van Niek van de 

Vechte. We krijgen een bepaald bedrag per behandeling. Hij mikt vooral op de 
zondagleden. Je krijgt een code waarmee je kunt inloggen, dit is zowel voor leden 
als niet-leden. En daarmee kunnen wij korting krijgen. Het scheelt de consument 
zelf ook wat. 

 
Paul: hoe gaan jullie dat promoten?  
Rosa: via de website en de PB. 
Marlies: mooi dat je zulke kleine bedrijven aan je kunt binden. Als vereniging kun je 
je dan sterker profileren.  
Martine: afgelopen half jaar is de Kneus nauw bij heren 1 betrokken geweest. In 
dames 1 weet niemand wie onze sponsor is. Misschien leuk om Istip eens uit te 
nodigen?  
Rosa: ja, dat is een goed idee. Het enige probleem is dat Istip iets minder betrokken is 
bij Odysseus. Het ligt niet aan Odysseus. 
Martine: bestaat er een relatiedag?  
Rosa: ja, we hebben daar over nagedacht. Het is niet van de grond gekomen. We 
zouden speciaal voor de sponsors een wedstrijd kunnen organiseren. Wij willen best 
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veel en we hebben onder andere Petra al. Helaas heeft niet iedere sponsor tijd en 
behoefte om hieraan deel te nemen. Bij Protos is de relatiedag wel succesvol. 
Misschien kunnen we Protos benaderen om te vragen hoe zij het voor elkaar krijgen. 
Paul: wat is nu de feitelijke winst bij DressMe? Iedere SSV heeft deze sponsor. Houden 
ze niet kunstmatig de prijs zo hoog? 
Rosa: het idee is om het uit te breiden na een jaar, als het goed loopt. 
Tamar: commissies hebben ook veel profijt van deze sponsoring, omdat ze altijd shirts 
nodig hebben bijvoorbeeld. 
Tamar: hebben jullie een deadline voor de verlenging van sponsoren?  
Rosa: in februari zijn de gesprekken die daarover gaan gepland. 
Romboud: Protos doet een relatiedag echt heel goed. Iedereen die je kunt verzinnen 
nodigen ze uit. Mocht je erover denken, zeker Protos benaderen voor hulp. 
 

• Merchandise lijn gaat erg goed. Logistiek alleen niet, omdat ik vaak naar DressMe 
moet voor bestellingen.  

• Sport2000 IBB-hof is helaas failliet. Dit is al vanaf het begin van het seizoen. Het 
heeft kosten gehad, maar niets opgeleverd. Janneke gaat nog proberen de factuur 
te sturen. 

 
Santi: in de PB staat al twee keer een advertentie, maar vanaf nu dus niet meer?  
Rosa: nee.  
 
Werving 
Open dagen HU/UU: 

• Wegens de verwachting dat veel selectiespelers moeten stoppen vanaf komend 
seizoen gaan we nog actiever proberen selectieleden te werven. De oorzaken van 
de verwachte leegloop zijn dat de trainers van dames 1, David en Geert, stoppen 
per 2012/2013 en dat veel spelers van de huidige selectie afgestudeerd is en 
elders gaat wonen of gewoon moet stoppen. 

 
Romboud: lijst op de site stond op alfabetische volgorde. Komt er ook nog een lijst 
met een echte streep? 
Martine: meestal komt deze rond april, dat zal dit jaar ook zo zijn.  
 
• Deze potentiële leden zijn onder andere te vinden op de open dagen van de HU en 

UU. Op deze manier hopen we al studenten in hun eerste studiejaar over te 
schrijven naar Odysseus ‘91. Deze open dagen zijn 10 maart en 17 maart. Rutger 
pakt het samen met de TC op. 

 
UIT-week 

• Tijdens de UIT-week staan we ook weer op de sportmarkt, maar daarnaast komt er 
waarschijnlijk een feest of activiteit samen met USHC. De activiteiten van 
studentenverenigingen tijdens de UIT zijn marginaal, daarom proberen we met 
deze actie ook meer bekendheid te krijgen onder jonge verse studenten.  
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Paul: man gesproken voor het feest: het gaat om iedere SSV. Per direct met de ICU in 
overleg om de woensdagavond te claimen. Het was ook in samenwerking met Protos 
en Van Slag.  
Santi: let wel op dat het niet in de stad is. En je moet je bewust zijn dat het vervoer 
een lastig punt kan zijn. 
 
80/20 regeling 

• Op dit moment staan er 150 mensen als afgestudeerd in het seizoen 2012/2013.  
 
Nieuw zondagteam 

• Zoals ook in de halfjaarbalans staat gaan we proberen een extra team bij de 
zondag erbij te krijgen. Het ziet ernaar uit dat dit nog steeds een realistische 
optie is. Hier gaan we dan ook actief achteraan.  

 
8. Veldenverplaatsing en wedstrijdsecretariaat 

Stand van zaken 

• Het streven om drie velden naast elkaar te krijgen zijn nog niet echt vorderingen 
mee gemaakt. Er is wel een nieuwe keet aangeboden door Olympos, maar dit is 
wederom een tijdelijke oplossing. De Vereniging Sport Utrecht is benaderd om er 
druk achter te zetten, vooral om het veldenprobleem aan te pakken. 

 
Rugbyveld 
Het rugbyveld verkeert in zeer slechte staat en is voor de rest van het seizoen volledig 
afgekeurd. Wedstrijden moeten in vier shifts van twee wedstrijden op twee velden 
gespeeld worden. Een wedstrijd zal doordeweeks plaatsvinden. Rugby moet naar het 
combiveld. We hebben niet veel keus.  
 
Guusje: kwaliteit van het combiveld gaat achteruit. Je kunt gewoon stellen dat het nu 
al voetbalonwaardig is om op het combiveld te voetballen. Dit is een punt waarom wij 
opnieuw met Olympos in gesprek moeten gaan.  
Sake: afgelopen donderdag gesprek gehad: ze waren het er mee eens. Het is wel een 
feit dat het veld nog slechter/onbespeelbaarder wordt.  
Guusje: wat zegt Olympos daarover? Binnen drie weken is het een modderpoel. Dan is 
het continu afgelast tot einde seizoen en zit je nog verder in de problemen. Hoe te 
handelen is nog niet duidelijk. Enige is vier shifts hanteren.  
Martine: vorig jaar ook steeds aan de orde. Ook in gesprek gegaan met juridisch 
adviseurs over wat je mag als huurder mag vragen van Olympos. Uitwijken naar een 
andere locatie. Regelen voor vervoer van en naar Olympos tijdens zaterdagen? Dit lijkt 
me een relevante optie.  
Sake: ook geïnformeerd bij de VSU. Logistieke problemen zijn het gevolg.  
Martine: ze zijn best bereid om ons te compenseren. Je moet het hard spelen. Wij 
betalen de normale prijs, maar dit kan gewoon echt niet. Bij de rugby is de discussie 
gaande om te verhuizen naar Nieuwegein. Mannen gaan niet verhuizen, maar de 
dames willen misschien wel. 
Romboud: laat alsjeblieft je tanden zien aan Olympos. 
Martine: nu moet je afspraken maken met Olympos. Dat je een alternatief hebt is 
alleen maar nog beter.  
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Sake: sinds gisteren hebben we dit gehoord en we gaan dit niet zomaar accepteren.  
Guusje: het is supermoeilijk, maar doe wat mogelijk is. 
Martine: laat je niet afschepen.  
Guusje: andere locatie als RUC failliet gaat? Winnen we de strijd van andere 
verenigingen die daar ook willen zitten? Dan wordt onderhandelingspositie ook beter.  
Martine: commissie in het leven roepen hiervoor?  
Sake: klankbordgroep heeft bestaan. Maar we denken wel om er een extra commissie 
voor in het leven te roepen, om de continuïteit te bevorderen. 
Jelmer: hoe staat het met de nieuwe keet?  
Sake: moet nog geverfd worden. Binnen twee weken intrekken.  
Diederik: scorebord?  
Fieke: er was iets misgegaan met de verplaatsing van de elektriciteit. Het zou 
geregeld moeten zijn nu.  

 
9. Rapportage Ody-enquête 

A-selectie is het best vertegenwoordigd in het invullen van de enquête.  
Odysseus ’91 krijgt gemiddeld een 7,9. 
Team: gemiddeld 8,3 zelfde als vorig jaar. 
Tevredenheid prestaties? Vrouwen zijn meer tevreden 84 tegenover 52 over het 
algemeen genomen.  
Karakter: gezellig 97, prestatie 61 
 
Marten: komen er ook cijfers per team beschikbaar?  
Bas: dit is niet gebruikelijk. Trainers worden wel van het technisch gedeelte van de 
enquête op de hoogte gebracht. Zijn ook meegenomen in de evaluaties met de 
trainers, vooral bij de A-selectie trainers. 
Jelmer: headlines online?  
Bas: ja, of in de PB.  
In de volgende PB zal een samenvatting van de enquêteresultaten komen.  

 
10. Voorstel CvA kosten bestuur feesten en activiteiten 

• Tamar namens het CvA: kosten voor het bestuur verlagen? Deel is verholpen met 
bestuurstelefoons. Aanwezigheid activiteiten/feesten ook gratis toegankelijk 
maken voor het bestuur met terugwerkende kracht vanaf september? Dit heeft 
twee doelen: ten eerste kosten verlagen voor een aantrekkelijker maken van een 
bestuursjaar en ten tweede de aanwezigheid verhogen bij activiteiten, dat is 
belangrijk voor zichtbaarheid, betrokkenheid en bekendheid van het bestuur. 

• Het voorstel is door de ALV aangenomen. 
 

Martine: goed is dat er naar gekeken is. Het is met deze kostenverlagende regelingen 
ook genoeg voor het bestuur nu. 
 

 
11. Verdeling baten en lasten over verschillende selecties 
 

Romboud: ik wilde graag dit punt indienen op een ALV. In de laatste PB en ook op de 
site heb ik stukken gepubliceerd met betrekking tot dit onderwerp. Daarin wordt 
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ingegaan op baten/lasten tussen de verschillende selecties (A, B en C). Ik heb een 
berekening gemaakt. Op een begroting van €86.000,-, gaat €39.000,- naar A-selectie 
spelers. €47 van de €132,50 aan contributie per lid gaat naar de A-selectie. Deze 
berekening in gelden klopt en is op te vragen bij mij of Janneke.  
Romboud vindt het belangrijk om te weten hoe we Odysseus ‘91 zien. Actueel punt 
daarbij is dat er een nieuwe trainer voor dames 1 moet worden gevonden. Dit heeft 
betrekking op de kosten voor de A-selectie.  
Vergelijk je je met normale voetbalverenigingen? Dit kan eigenlijk niet, omdat deze 
verenigingen vaak een kantine hebben (met omzet) en ook veel meer sponsoring. Hoe 
zien we onszelf dan, als een studentenvereniging?  
Daarbij moeten we in ogenschouw nemen dat het jammer is dat heren 1 en dames 1 
niet heel erg leeft onder de BC selectie. Voorbeelden: promotie h1 tijdens het Ody-
toernooi leefde niet bij B/C selectieleden. Het was een feest voor henzelf, in plaats 
van dat wij als vereniging blij zijn met een promotie van het vlaggenschip. De 
bekerwedstrijd van heren 1 tegen IJsselmeervogels: niemand van de B/C-selectie ging 
mee, op een aantal oud-bestuursleden na. 
De druppel om dit stuk te gaan schrijven was dat wij als heren 7 moeten betalen voor 
een veld als we een keer extra willen trainen, terwijl de A-selectie altijd de 
mogelijkheid heeft om te trainen en sowieso al vaker traint dan de B en C-selectie.  
 
Bas: wat is je doel? Wil je iets doen of voorstellen?  
Romboud: ten eerste ben ik benieuwd hoe deze verdeling ervaren wordt onder de 
aanwezigen op de ALV. 
Bij Protos betalen de mensen van de A-selectie meer contributie om vaker te kunnen 
trainen. Mijn vraag/doel is: gaan we ons inzetten om dames 1 en heren 1 meer onder 
de aandacht te brengen bij de hele vereniging, om zo het verenigingsgevoel te 
bevorderen? Bij Protos staat de halve vereniging altijd te kijken als het eerste elftal 
speelt. 
Martine: vind je het een voordeel dat een club goed presteert?  
Romboud: wat houdt Odysseus draaiende? Actieve leden die het leuk vinden bij 
Odysseus. Die vinden het niet belangrijk om goed te presteren. Mijn antwoord is dus 
nee. 
Marten: je legt een causaal verband tussen geld en saamhorigheidsgevoel. Zou je dat 
verband kunnen verklaren?  
Romboud: ik wilde het geldverhaal gebruiken als argument voor mijn verhaal over het 
saamhorigheidsgevoel. Er is naar mijn mening weinig verenigingsgevoel bij Odysseus 
‘91 en dat ligt vooral aan de verdeling van de gelden, vind ik. 
Martine: dit moet niet over geld gaan. De verdeling van de kosten is wel concreet uit 
te drukken, maar het voordeel van die verdeling is maar deels in geld uit te drukken 
en veel ook niet. 
Marten: is de verdeling van het geld te rechtvaardigen? Ik geloof van wel. 
Carlijn: denk je dat ieder BC-selectie lid wil wat jij wilt? Wil die niet gewoon spelen 
en bij het team horen en verder met de club weinig te maken hebben?  
Martine: de speelsters van dames 1 geven training aan heren 10. Dames 1 is het meest 
actieve team van de vereniging als je het mij vraagt. Je moet het niet terug zien in 
enkel materiële zaken. Je A-selectie zorgt ook voor een goede naam van Odysseus ‘91.  
Martine: dat een goed draaiende A-selectie belangrijk is voor de club, zoals in training 
geven aan heren 10, noem je helemaal niet in je stuk en dat vind ik jammer. 
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Bas: het stuk staat me niet aan. Wat is de moraal van het verhaal? Het jasje waar het 
verhaal in is gestoken stoort mij.  
Romboud: ik heb geprobeerd om het stuk zo te schrijven dat niemand van A selectie 
geschaad zou worden. Dit is heel moeilijk, maar als ik een aanval op de A-selectie had 
willen doen, dan had ik het nog bonter kunnen maken. 
 
Bas: als we het over de trainingen gaan hebben: de A-selectie begint al vroeg met 
trainen in de voorbereiding, maar dan staan er ook gelijk 20 of 30 man op het veld. 
Het zegt ook iets over de behoefte. Als je dit organiseert voor lagere elftallen, komt 
er bijna niemand trainen, omdat er toch nog geen wedstrijden zijn en de meeste nog 
vakantie willen vieren, weet ik uit ervaring. Als je lid wordt bij Odysseus ‘91 weet je 
vooraf wat de contributie bedraagt en het team waarin je gaat spelen. Je maakt dan 
een keuze: doe ik het of vind ik dit het geld niet waard en doe ik het niet. 
Martine: een goede A-selectie, zoals eerder gezegd, levert de club ook wat op. Wij 
(dames 1) zijn in vergelijking met andere teams in onze competitie al het lachertje. 
We hebben de minste voorzieningen. Jammer dat je het voordeel niet inziet voor de 
club Odysseus ‘91 als geheel.  
Guusje: ik vraag me af of bij de berekening de STK en het feit dat dames 1 training 
aan heren 10 geeft is doorgerekend? 
Romboud: hier heb ik wel keuzes in gemaakt. De vraag is: hoever ga je de kosten 
doorrekenen. Op een gegeven moment ga je het middelen over de selecties. 
Marlies: je kunt dit niet eerlijk middelen over de selecties. Ik ben het niet eens met 
de berekening. Het concrete aspect van geld speelt een te grote rol. Een B/C-selectie 
lid wordt als consument neergezet. Voor €90 ben je klaar volgens de 
kostenvergelijking, maar daarvoor ga je voorbij aan het verenigingsleven. Vergelijking: 
A-selectie spelers dragen zelf bij aan het voetballen daarin. Je moet meer van het 
consument-idee afgaan.  
Tamar: je vindt twee delen van je vraag belangrijk. Aan de ene kant het financiële, 
daar gaat het de hele tijd over. De saamhorigheid vind je, merk ik, belangrijker. Over 
dat er geen publiek bij heren 1 staat als andere teams al gevoetbald hebben.  
Martin: het gaat Romboud volgens mij om de verdeling van middelen. B/C-selectie 
heeft nu een aantal trainers, maar er ontstaat onvrede als er geen trainer meer is 
volgend seizoen. Daarnaast gaat het ook over de kwaliteit van de velden. Dit is puur 
de verdeling van de middelen. 
Romboud: hier ben ik het mee eens. Als de verdeling van middelen eerlijker zou zijn, 
dan gaat de gunfactor omhoog, en dan krijg je een gezelligere vereniging. Slechte 
ballen, extra betalen om te trainen, etc. Dit speelt allemaal mee in die gunfactor voor 
A-selectiespelers en daarmee de totale vereniging. Het gaat om de gunfactor.  
Bas: we moeten dus nog een keer op de ALV dit punt discussiëren. We moeten een 
oplossing vinden voor dit probleem.  
Fieke: we hebben de vinger kunnen leggen op de pijnpunten van Romboud (en andere 
spelers van de B/C-selectie waarschijnlijk). Het gaat om saamhorigheid en verdeling 
van de middelen. Hier gaan wij het als bestuur zeker over hebben en op een volgende 
ALV horen jullie er meer over. 
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12. Samenstelling KasCo 
Marlien: wij willen graag een lid toevoegen aan de KasCo en dat is Marlies. Er gaat ook 
een iemand weg, Marlien verlaat de Kascommissie. 

 
13. WVTTK 

Geen ingediende WVTTK’s 
 
14. Rondvraag 

Jelmer: De scheidsrechters staan niet op de financiën. Uitslag enquête: 8% geeft aan 
goed te scheidsen. Je moet ook naar bereidheid kijken. We gaan het opmaken. Freek: 
vorig jaar wel vergoed. Wel gebruiken. 
Bas: ik denk dat het een goed idee is na te denken over een technische functie in het 
bestuur. Iemand die verantwoordelijk is voor de gesprekken met trainers, de enquête, 
enzovoorts. Dat is nu een gedeelde verantwoordelijkheid. Huidige situatie is dat niet 
nodig. Heel veel besturen hebben dat ook. 
Martine: nieuw bestuur?  
Fieke: nog niet concreet, maar we zijn hier wel over na aan het denken.  
Guusje: eerste helft heb ik een hoop enthousiasme bij jullie gezien. Zo doorgaan in de 
tweede helft. 
Marten: volgend jaar herverdeling van de bestuursbeurzen. Wees daar scherp op.  
Twan: oude ijzeren goaltjes zijn kapot, dat levert gevaarlijke situaties op. Worden die 
vervangen?  
Fieke: die worden inderdaad vervangen. 
Romboud: hoe staat het met meerjarenbeleidsplan?  
Sake: ik ben er mee bezig. 
Romboud: komen de notulen nu wel op tijd? 
Rutger: de notulen komen heel snel. 
 

 
15. Sluiting 

23.13 sluiting 
 


